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Metodología 



Metodología 

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de 

afluencia con Capi 

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73 

comunas urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del 

total del país. 

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a 

partir de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del 

hogar, la selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y GSE.  

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo se pre-definieron cuotas para 

comunas específicas en la Región Metropolitana, además de sexo, edad y 

GSE (ABC1 y D/E) como complemento al muestreo del teléfono fijo. 

Muestra : 704 casos. 534 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 170 

entrevistas cara a cara en puntos de afluencia. 

Error : +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza 

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y 

Edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo 

en estudio. 

Fecha de Terreno : Miércoles 12 y Jueves 13 de Febrero 2014. 
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Discusión sobre derechos homosexuales 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con…? 

Casos: 704. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y No sabe, no responde’ 
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El Acuerdo de Vida en Pareja, proyecto que regula la
convivencia no matrimonial entre parejas hetero y

homosexuales

Que las parejas homosexuales tienen derecho a
casarse

Que las parejas homosexuales tienen derecho a
adoptar un hijo

% En desacuerdo % De acuerdo



¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…? 
% que dice De acuerdo 
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66 
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Acuerdo de Vida en Pareja, proyecto que regula
la convivencia no matrimonial entre parejas

hetero y homosexuales

Las parejas homosexuales tienen derecho a
casarse

Las parejas homosexuales tienen derecho a
adoptar un hijo

Total Católicos Evangélicos Ateos, Agnósticos

Discusión sobre derechos homosexuales 



Uso de la píldora del día después 

De acuerdo 
72% 

Desacuerdo 
23% 

Ni acuerdo ni 
desacuerdo  

4% 

No sabe, no 
responde 

1% 

Casos: 704 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con el uso de la píldora del día 

después como método anticonceptivo…? 



Opinión sobre temas de la Iglesia Católica 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que…? 

Casos: 704. Se omite categoría ‘Ni de acuerdo ni en desacuerdo’ y No sabe, no responde’ 

27  
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62 

La Iglesia Católica permita que sacerdotes católicos
puedan casarse

La Iglesia Católica permita que las mujeres sean
sacerdotes

% En desacuerdo % De acuerdo



Grado de acuerdo con el aborto 
En su opinión, ¿Usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un 

aborto? 

Si, bajo cualquier 
circunstancia 

17% 

Solo bajo algunas 
circunstancias 

66% 

No, bajo ninguna 
circunstancia 

16% 

No sabe, no 
responde 

1% 

Casos: 704 



Grado de acuerdo con el aborto por religión 
En su opinión, ¿Usted cree que la mujer debería tener derecho a hacerse un 

aborto? 
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Total Católicos Evangélicos Otro Ateo, Agnósticos

% Si, bajo cualquier circunstancia % Solo bajo algunas circunstancias % No, bajo ninguna circunstancia



Circunstancias para aprobar el aborto 
¿En cuáles circunstancias usted aprobaría el aborto? Cuando… 

Casos: 704. Se omite categoría ‘No sabe, no responde’ 
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21  

18  

14  

13 

37 

76 
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82 

Se tiene dificultades económicas y costaría mantener
al nuevo hijo

Es probable que el bebé nazca físicamente
discapacitado

Existe una alta o total probabilidad que el feto no
sobreviva

La mujer ha quedado embarazada debido a una
violación

La salud de la madre está en riesgo por el embarazo

% No % Si



De acuerdo con restitución de la Pena de Muerte 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se debería restablecer la 

pena de muerte como pena para los delitos más violentos? 

De acuerdo 
60% 

En desacuerdo 
36% 

Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo 

1% 

No sabe, no 
responde 

3% 

Casos: 704 



De acuerdo con restitución de la Pena de Muerte 
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que se debería restablecer la 

pena de muerte como pena para los delitos más violentos? 
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% De acuerdo % En desacuerdo

Casos: 704. Se omite categoría ‘Regular’ y ‘No sabe, no responde’  



Otras variables 2 



Evaluación Papa Francisco 
¿Cómo evalúa usted el trabajo que el Papa Francisco ha estado desempeñando 

desde que fue elegido Papa? 

Muy bien / Bien 
69% 

Regular 
12% 

Muy mal / Mal 
3% 

No sabe, no 
responde 

16% 

Casos: 704 



Evaluación Papa Francisco por religión 
¿Cómo evalúa usted el trabajo que el Papa Francisco ha 

estado desempeñando desde que fue elegido Papa? 

Casos: 704. Se omiten las categorías ‘Regular’ y ‘No sabe, no responde’ 

69 

82 

46 

62 

51 

Total Católicos Evangélicos Otro Ateo,
Agnósticos

% Muy bien / Bien % Muy mal / Mal



Religión 
¿Me podría decir a qué religión pertenece? 

Católica 
58% 

Evangélica 
13% 

Otra 
7% 

Ateo, 
agnósticos 

21% 

No sabe, no 
responde 

1% 

Casos: 704 
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